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حاشیه

چرا بدون تماشاگر؟
در حالی که گفته می‌شد شاید بازی با حضور 
تماشاگران برگزار شود اما این اتفاق نیفتاد. 
براساس اعلام منابع مطلع، هرچند سازمان لیگ 
آمادگی لازم برای برگزاری این مسابقه با حضور 
هواداران را داشت، اما به‌دلیل عدم فراهم بودن 
زیرساخت‌های لازم از سوی باشگاه ملوان، چنین 
امکانی فراهم نشد. طبق مصوبه شورای تأمین، 
سامانه بلیت‌فروشی باشگاه‌ها باید به‌صورت 
متمرکز به سامانه اداره ثبت و سازمان لیگ متصل 
بوده و امکان ارائه گزارش‌های آنلاین بلیت‌فروشی 

به مراجع ذی‌ربط را داشته باشد.
 

دردسرهای قطعی برق
 با اینکه زمین چمن ورزشگاه انزلی کیفیت مناسبی 
داشت و خبری هم از بارندگی نبود اما قطعی برق 
یک ساعت قبل از شروع بازی دردسرهای زیادی را 
به‌وجود آورد. این قطعی برق باعث شد تا سیستم 
کمک‌داور ویدیویی قطع شده و برای تست کردن 
این سیستم مشکلاتی به‌وجود بیاید. همچنین این 
مسأله باعث شد ترکیب دو تیم خیلی دیر اعلام 
شود. در حالی که معمولاً یک ساعت قبل از بازی 
ترکیب دو تیم و نفرات نیمکت اعلام می‌شود اما 
این اتفاق با بیست دقیقه تأخیر رخ داد. از سوی 
دیگر تابلوی نتیجه و زمان مسابقه هم از دقیقه18 
در پخش زنده تلویزیونی برقرار شد که عجیب بود.

 

مصدومیت مفت کنعانی
در حالی که پرسپولیس طی هفته‌های اخیر از 
مصدومیت وینگرهایش رنج می‌برد این بار یکی 
از مدافعانش را به‌خاطر مصدومیت از دست داد. 
حسین کنعانی که در دقیقه 26 با پرت کردن 
خودش تیم را از خوردن یک گل نجات داد و نمایش 
خوبی ارائه داده بود در دقیقه34 با یک استارت 
انفجاری و البته احساسی از ناحیه کشاله مصدوم 
شد و همان لحظه هم فهمید که نمی‌تواند به 
بازی ادامه دهد. با مصدومیت او پرسپولیس حدود 
2دقیقه ده نفره بازی کرد تا اینکه پورعلی‌گنجی به 

رفت. زمین 
 

صحبت‌های اوسمار با عصبانیت
بعد از مصدومیت کنعانی و توقف بازی فرصتی نصیب 
اوسمار شد تا با شاگردانش صحبت کند. اوسمار که 
مشخصاً از روند بازی و کیفیت تیمش ناراضی بود با 
عصبانیت نکاتی را به زبان انگلیسی مطرح می‌کرد 
و جالب اینکه مترجم او که مترجم زبان پرتغالی 
است همزمان مسائلی را مطرح می‌کرد تا بازیکنانی 
که زبان انگلیسی نمی‌دانند متوجه صحبت‌های 

سرمربی شوند.

اعتراض خاص مازیار
در دقایق ابتدایی نیمه دوم مهاجم ملوان در 
شرایطی که به سمت دروازه پرسپولیس در حرکت 
بود با تکل بازیکنان پرسپولیس به زمین افتاد که 
ع، سرمربی ملوان  داور خطا اعلام کرد اما مازیار زار
خطاب به داور گفت چون تیمش در موقعیت 
حمله بوده باید به بازیکن حریف کارت زرد می‌داد. 
ع همچنین در یک صحنه با صدای بلند به  زار
عملکرد داور معترض شد و گفت من نمی‌دانم چرا 

این مهربانی‌ها شامل حالا ما نمی‌شود.
 

200 تماشاگر پرشور
در شرایطی که اعلام شده بود این دیدار بدون 
حضور تماشاگران برگزار می‌شود، نزدیک به ۲۰۰ 
تماشاگر با حضور در استادیوم نظاره‌گر این بازی 

بودند.
 تماشاگران حاضر در ورزشگاه تیم مورد علاقه خود 
را تشویق نمی‌کردند و تنها در زمان به ثمر رسیدن 
گل یا واکنش خوب از سوی بازبکنان اقدام به 
دست زدن می‌کردند یا در برخی صحنه‌ها نسبت 

به تصمیم داور معترض می‌شدند.

دفاع بالا و فشار در میانه میدان؛ کلید پیروزی ملوان

مشکل اصلی پرسپولیس در طراحی حمله است
عملکرد قابل قبول کوپال ناظمی در انزلی  

تمامی تصمیم‌ها درست بود

بازی انزلی یکی از نمونه‌های روشن 
برتری تاکتیکی یک تیم متوسط جدولی 
مقابل مدعی قهرمانی بود. ملوان مازیار 
ع با طراحی هوشمندانه، پرسپولیس  زار
را در نیمه اول کاملاً فلج کرد و با پنالتی 
دقیقه۱۲ )محمدجواد محمدی( به 
یک پیروزی ارزشمند رسید. مهم‌ترین 
عامل برتری ملوان، خط دفاعی نسبتاً 
بالا و فشار هدفمند در میانه میدان 
بود. این رویکرد پرسپولیس را مجبور 
به بازی مستقیم و بلند کرد؛ جایی که 

هافبک‌های جنگنده و توپگیر ملوان 
برتری عددی و کیفی ایجاد کردند. 
بیشتر دوئل‌های یک ‌در برابر ‌یک در 
ع تمام  میانه میدان به سود شاگردان زار
شد و بازپس‌گیری توپ‌هایشان بسیار 
مؤثر بود. نتیجه این شد که پرسپولیس 
عملاً جریان بازی را از دست داد.  سروش 
رفیعی تحت فشار توپ را به‌سرعت از 
دست می‌داد و کمک چندانی به بازسازی 
نمی‌کرد. ملوان هم کانال‌های عمقی 
و کناری را به‌خوبی پوشش داد. دفاع 
چپ و راست پرسپولیس )گرا و میلاد 
محمدی( تقریباً هیچ نقشی در فاز 
حمله نداشتند؛ تنها یک ارسال موفق 
ثبت شد که آن هم به‌راحتی قطع شد.
مشکل اصلی پرسپولیس در طراحی 
حمله است، فقدان تنوع تاکتیکی 
ی  ل‌ها مد ی  جرا ا ر  د نی  ا تو نا یا 

هجومی. تیم فاقد خلاقیت لازم برای 
فضاسازی بود. نوسان نتایج )یک 
در میان برد( کاماً مشهود است و 
نشان می‌دهد، پرسپولیس بیش از 
هر چیز به هافبک همه‌کاره‌ای مانند 
آلوز نیاز دارد؛ بازیکنی که هم توپ 
بگیرد، هم بازسازی کند و هم پاس‌های 
مؤثر بدهد. نکته مثبت، عملکرد 
امیدوارکننده فرزین معامله‌گری بود 
با رفت‌وبرگشت‌های خوب در  که 
کانال، آینده‌داری خود را نشان داد. در 
دفاع راست هم دنیل‌ گرا نسبت به 
یعقوب گزینه بهتری به نظر می‌رسد، 
اما پرسپولیس سال‌هاست نتوانسته 
دفاع راست باکیفیت )به‌ویژه خارجی( 
جذب کند. خرید خارجی باید براساس 
عملکرد کامل ۹۰دقیقه‌ای باشد و نه‌فقط 

هایلایت‌های گزینشی.

در دیدار حساس هفته بیستم 
لیگ برتر که روز گذشته بین 
و  لی  نز ا ر بند ن  ا ملو ی  تیم‌ها
پرسپولیس تهران برگزار شد، 
سط  و ر  و ا د  ، ظمی نا ل  پا کو
مسابقه عملکردی قابل قبول 
و به دور از اشتباهات تأثیرگذار 
این  ارائه داد. قضاوت وی در 
دیدار پرتنش، نشان از تمرکز 
در  داوری  تیم  بالای  دقت  و 
مدیریت صحیح بازی داشت.  

بحث‌برانگیزترین  و  مهم‌ترین 
صحنه این دیدار، اعام ضربه 
پنالتی به سود تیم ملوان در 
دقایق ابتدایی مسابقه بود.  این 
پنالتی در پی خطای سروش 
رفیعی روی فرهان جعفری در 
محوطه جریمه پرسپولیس اعلام 
شد. بررسی دقیق صحنه‌ها و 
تصاویر تلویزیونی نشان می‌دهد 
که این خطا به‌وضوح در داخل 
محوطه جریمه رخ داده است و 
تصمیم داور برای اعام پنالتی 
کاملاً صحیح و منطبق با قوانین 
بازی بوده است.  تأخیر در اعلام 
پنالتی نیز ناشی از بررسی صحنه 
توسط VAR و احتیاط بیشتر در 
اتخاذ یک تصمیم حساس بود و 
این پنالتی به‌درستی اعلام شد.

و  ظمی  نا  ، بقه مسا ل  طو ر  د
همکارانش با مدیریت صحیح 
کارت‌ها، آفسایدگیری‌های دقیق 
فیزیکی  برخوردهای  کنترل  و 
بازیکنان، اجازه ندادند تا بازی 
از کنترل خارج شود. در طول 
نود دقیقه مسابقه، هیچ صحنه 
مشکوک دیگری که بتوان آن‌را 
به‌عنوان خطای داوری برجسته و 
تأثیرگذار بر نتیجه نهایی مسابقه 

تلقی کرد، مشاهده نشد. 
به‌طور کلی، قضاوت کوپال ناظمی 
در این دیدار شایسته تقدیر و نمره 
قبولی بالایی است. عدم وجود 
اشتباهات تأثیرگذار بر نتیجه 
بازی و تمرکز بر اجرای دقیق و 
عادلانه قوانین از جمله نقاط قوت 

عملکرد وی بود. 

نقد داوریکارشناس فنی 

اردلان آشتیانی
پیشکسوت پرسپولیس

اشتباه انفرادی در هر تیمی و هر سطحی 
توسط هر بازیکنی اتفاق می‌افتد و جزو 
اتفاقات روتین فوتبال است. در واقع 
آنچه سروش رفیعی در شروع مسابقه 
انزلی انجام داد و باعث شد تا دروازه تیش 
باز شود، اتفاق عجیب و غریبی نیست و 
شاید فقط از این جهت که توسط یک 
بازیکن باتجربه اتفاق افتاد مورد سؤال و 
بازخواست قرار گیرد اما سؤال اساسی 
اینجاست که چرا پرسپولیس بعد از این 
گل نتوانست مقابل یک تیم غالباً مدافع 

به گل دست یابد؟
با احتساب دو تایم شش دقیقه‌ای که در 
پایان هر نیمه به‌عنوان وقت اضافه اعلام 
شد، دو تیم 112دقیقه در میدان دویدند 
و تاش کردند. پرسپولیس دقیقه11 از 
ملوان گل خورد و حدود 100دقیقه زمان 
داشت تا این گل خورده را جبران کند 
و البته برای هدف خود که رسیدن به 
صدرنشینی بود به گل دوم هم دست یابد 
اما به اندازه کافی کیفیت نداشت. جدا از 
بحث بدشانسی که نمی‌توان درصد قابل 
اعتنایی را به آن اختصاص داد آنچه در 
مورد پرسپولیس هفته بیستم می‌توان 
گفت این است که این تیم در نیم‌فصل 

دوم به‌صورت مشخص به یک بیماری و 
آفت ناشناخته دچار شده و اصلاً شرایط 

باثبات نیم‌فصل نخست را ندارد.
اتفاق  انزلی در شرایطی  شکست در 
افتاد که با وجود گل خورده از روی نقطه 
پنالتی، توپ و میدان غالباً در اختیار تیم 
اوسمار بود اما انگار بعد از تصاحب توپ 
و چرخاندن آن در نقاط مختلف زمین 
حریف، هیچ پلنی برای خلق موقعیت 
وجود نداشت و در اندک صحنه‌هایی 
که شانس گل ایجاد می‌شد بازیکنان 
در لحظه نواختن ضربه نهایی فاقد 
اعتماد به نفس و کیفیت لازم بودند 
و اینچنین شد که نتیجه ناامیدکننده 

دیگری به‌دست آمد.
نمایش نسبتاً ضعیف نیمه اول باعث شد 
تا اوسمار درد را در میانه میدان پیدا کند. 
او با بیرون بردن سروش و باکیچ و میدان 
دادن به سرلک و خدابنده‌لو سعی داشت 
نبض بازی را در اختیار بگیرد که گرفت ‌اما 
بازیکن خلاقی در خط حمله و کناره‌های 

زمین نداشت تا بازی را برایش در بیاورد.
در روزی که علیپور در نقش یک گل‌نزن 
تمام‌عیار ظاهر شده بود، محمودی 
جوان هر چه تلاش کرد به جایی نرسید، 
سرگیف کلاً از جریان بازی خارج بود و 
اورونوف با چمن مشکل داشت و حتی 
یک حرکت امیدوارکننده انجام نداد. بدتر 
اینکه اوسمار برای این بازیکنان جانشین 
مناسب و کارآمدی هم نداشت یا حداقل از 
اندک داشته‌هایش درست استفاده نکرد. 

اورونوف با کاظمیان جابه‌جا شد که او هم 
هیچ کاری از پیش نبرد. برای دو تعویض 
پایانی روی نیمکت محمدحسین صادقی 
و ابوالفضل بابایی تنها عناصر تهاجمی 
باقیمانده بودند که اوسمار به آنها اعتماد 
نکرد و در جناح چپ خط دفاعی تعویض 
چهارم و آخرش را انجام داد که تأثیری در 

شکل بازی و نتیجه نداشت.
اوسمار در انزلی به بن‌بست خورد و برای 
فرار از این بن‌بست تصمیمات خوبی 
هم نگرفت اما همچنان خوش‌شانس 
است که با سه باخت در پنج هفته فقط 

یک امتیاز با صدر جدول فاصله دارد و 
همچنان فرصت جبران باقی است. با این 
حال به‌نظر می‌رسد تا زمانی که نفرات 
مهمی مثل عالیشاه، عمری، شکاری و 
بیفوما شرایط بازی پیدا نکنند و برخی از 
بازیکنان خط میانی مثل باکیچ، سروش 
و خدابنده‌لو به فرم خوب گذشته‌شان 
برنگردند احتمال مواجهه با بن‌بست‌های 
اینچنینی باز هم وجود خواهد داشت 
چراکه این لیگ، لیگ عجیبی است و 
هر هفته می‌تواند یک سورپرایز دیگر در 

جدول رقم بخورد.

 چه بلایی سر پرسپولیس آمده؟

اوسمار در بن‌بست
گزارش یک

3 باخت در 5 هفته

فاجعه جای ناامیدی را گرفت

خرابکاری کاپیتان در شمال

چه گل نزنی است این علیپور!

 خریدهای زمستانی هم بنجل از آب درآمدند
ج از فهرست   شکاری خار

اوسمار به ترکیب برنده دست نزد
 بعد از شروع عالی اوسمار و پایان 
فوق‌العاده نیم فصل اول که از هفت 
بازی شش برد و یک مساوی به دست 
آورد نیم فصل دوم برای او فاجعه‌بار 
شروع شده و پنج هفته ابتدایی یک 
بازه زمانی نه تنها ناامیدکننده بلکه 

وحشتناک بوده است.
انتظار  هوادارنش  که  پرسپولیس 
داشتند بعد از برد مقابل چادرملو 
دوباره به ثبات قبلی برگردد و از تزلزل 
حریفانش استفاده کند و دوباره به 
صدر جدول برگردد باز هم باخت. 
این سومین شکست در پنجمین هفته 
از نیم فصل دوم بود و چهارمین باخت 

سرخ‌ها ثبت شد تا از این حیث آمار 
این تیم نسبت به فصول قبلی کاملاً 

ضعیف‌تر و ناامیدکننده‌تر باشد.
پرسپولیس حالا در پنج بازی نیم‌فصل 
دوم سه بازی باخته و از 15 امتیاز ممکن 
تنها شش امتیاز گرفته است. سرخ‌ها 
که می‌توانستند با سه امتیاز این 
بازی صدرنشین لیگ برتر شوند حالا 
یک امتیاز از سه حریف دیگرشان در 
راه قهرمانی عقب افتاده‌اند هر چند 
خوش شانس بودند که گل‌گهر هم 
باخت. با نتیجه ضعیف در انزلی، 
اگر گل‌گهر مقابل فولاد برنده می‌شد 

پرسپولیس به رده پنجم می‌رفت.

سروش رفیعی که مثل بیشتر بازی‌های این فصل با بازوبند کاپیتانی وارد 
زمین شده بود روز ناامیدکننده‌ای در انزلی داشت.

رفیعی که یکی از باتجربه‌ترین بازیکنان پرسپولیس به حساب می‌آید 
در همان شروع مسابقه اشتباه عجیبی مرتکب شد که از بازیکن 
باتجربه‌ای مثل او بعید است. فقط هشت دقیقه از شروع بازی گذشته 
بود که حرکت تکنیکی فرهاد جعفری و دریبل خوردن ابرقویی با دخالت 
بی‌موقع سروش رفیعی و پایی که او انداخت، باعث شد تا داور بلافاصله 
به نشانه پنالتی سوت بزند. این البته تنها اشباه رفیعی نبود اما قطعاً 
بزرگترینش به حساب می‌آید. او در ادامه مسابقه هم نمایش ضعیفی 

داشت و چند پاس اشتباه داد تا بین دو نیمه از زمین بیرون برود.
رفیعی در نیمه نخست نتوانست نبض بازی را در اختیار بگیرد و اصلاً 
شرایط خوبی نداشت و بعد از مدت‌ها خیلی زود تعویض شد. شماره 
هفت سرخ‌ها با اشتباه بزرگی که در این مسابقه انجام داد حالا  عامل 
باخت تیم  به‌حساب می‌آید و حتماً مورد غضب هواداران قرار خواهد 

گرفت هر چند احتمال دارد در بازی بعدی نیمکت‌نشین هم شود.

علی علیپور با نمایش ضعیف دیگری که در انزلی ارائه داد باعث شد 
تا دوباره نگاه‌ها به او دوخته شود. علیپور مثل تمام بازی‌های قبلی 
پرسپولیس باز هم در ترکیب اصلی قرار گرفته بود چرا که به نظر 
می‌رسید حتی وقتی گل نمی‌زند بازیکن مفیدی است چرا که دوندگی 
زیادی دارد و حداقل اینکه برای دیگر بازیکنان فضاسازی می‌کند و بعضاً 
پاس گل هم می‌دهد. با این حال علیپور در بازی با ملوان دو سه 
موقعیت خوب گلزنی را از دست داد تا نتواند خودش و تیمش را نجات 
دهد. او در دقیقه 28 قدردان پاس خوب محمودی نبود و ضربه نهایی‌اش 
را بد زد. در دقیقه 44 هم وقتی سعید کریمی اشتباه کرد و مصدوم شد 
با دروازه‌بان حریف تک به تک شد اما فضا را برای خودش تنگ کرد و 
در نهایت پاس داد که این توپ هم گل نشد. علیپور در شروع نیمه دوم 
موقعیت تک به تک دیگری را از دست داد و در ادامه در دقایق 72 و 87 
با خودخواهی شانس‌های گل دیگری را هدر داد تا یک تنه پنج موقعیت 

را از دست داده باشد.

 ایگور سرگیف که در بازی‌های قبلی تنها یک گل مقابل سپاهان به ثمر 
رسانده بود بعد از سومین حضور در ترکیب اصلی باز هم کاری از پیش 
نبرد. نکته نگران‌کننده‌تر اینکه او در خط حمله پرسپولیس و به صورت 
کلی در این تیم بی خاصیت‌ترین و منفعل‌ترین بازیکن بود. سرگیف 
برخلاف علیپور هیچ وقت در موقعیت گلزنی قرار نگرفت چرا که حتی 
نمی‌داند در چه فضایی باید حرکت کند. او در فشار روی دفاع حریف و 
فضاسازی هم کاملاً ناکام بود و فقط بیهوده می‌دوید. تصور می‌شود در 
نیمه اول او کمترین لمس توپ را در بین تمام بازیکنان دو تیم داشت. 
عجیب اینکه در نیمه دوم هم این وضعیت تغییری نکرد و با ادامه 
نمایش ضعیفش تا پایان بازی در میدان ماند و بدترین بازیکن تیمش 
بود. سرگیف در حالی با این نمایش ضعیف و ناامیدکننده دست خالی از 
انزلی برگشت که تصور می‌شد با توجه به هزینه‌ای که برای جذبش شده 
و ملی‌پوش بودنش می‌تواند گرهی از خط حمله سرخ‌ها باز کند اما 
انگار خریدهای خارجی زمستانی پرسپولیس هم بنجل از آب درآمده‌اند.

 

برای اولین بار از وقتی اوسمار هدایت 
پرسپولیس را برعهده گرفته او ترکیب 
تیمش را تغییر نداد. البته با توجه به 
دارایی او برای بازی مقابل ملوان و 
شرایطی که برخی بازیکنان دارند این 
اتفاق قابل پیش‌بینی بود اما سرانجام 
در هفته بیستم ترکیب اصلی پرسپولیس 

ثبات رسید. به 
در این ترکیب امیرحسین محمودی 
دوباره در هافبک راست و در پست 
غیرتخصصی به میدان رفت تا سرگیف و 

علیپور در خط حمله بازی کنند.
برعکس ترکیب اصلی، ارنج نیمکت 
سرخ‌ها دچار تغییراتی شد.  نسبت 

به بازی قبل نفراتی مثل محمدامین 
کاظمیان و یعقوب براجعه که سرما خورده 
بودند به لیست اضافه شدند تا بازیکنان 
جوانی مثل گندمی و همایی‌فر به لیست 
نرسند. با این حال جدا از اینکه خبری 
از عالیشاه نبود عمری هم مطابق پیش 
بینی به فهرست این بازی نرسید. دیروز 
از بیفوما هم خبری نبود تا او در چهارمین 
مسابقه متوالی غایب باشد. اما از بین 
نفرات غایب بازی قبل رضا شکاری هم 
به فهرست بازی نرسید در حالی که در 
تمرینات اخیر حاضر بود. در مورد علت 
میدان ندان به این بازیکن شایعات 

مختلفی شنیده می‌شود.

یزد دوباره زنده شدتارتار صدر را نمی‌خواست
در دقیقه ۵ مسابقه، روی نفوذ و سانتر دقیق مهدی 
تیکدری و اشتباه محاسباتی در خط دفاعی فولاد، 
امیر جعفری موفق شد خیلی زود دروازه حامد 
لک را باز کند. دقیقه۲۷  ارسال دقیق اسدبیگی 
با پرواز بلند و ضربه سر تمام‌کننده احسان 
محروقی همراه شد تا بازی به تساوی کشیده 
شود. در دقیقه۳۵ اسدبیگی بار دیگر در نقش 
سازنده گل ظاهر شد و با ارسالی کاملاً مشابه گل 
اول، محمدرضا سلیمانی را صاحب موقعیت کرد 

تا او هم با ضربه سر دروازه میهمان را باز کند. 
داوران ویدیویی )VAR( دقایق طولانی صحنه گل  
را بررسی و  در نهایت صحت گل را تأیید کردند. در 
دقایق پایانی نیمه اول، گل‌گهر تا آستانه تساوی 
پیش رفت اما شلیک پوریا شهرآبادی با واکنش 
تماشایی حامد لک مهار شد تا فولاد با برتری 
روحی به رختکن برود. ابوالفضل رزاق‌پور در 
دقیقه82 گل سوم را برای فولاد زد تا خیال حمید 
مطهری از کسب سه امتیاز خانگی راحت شود.

دقیقه 15 پاس رو به جلوی میرزایی و 
ارسال اوتاوز از جناح چپ به مقابل 
تیرک دوم را اسام‌طلب با ضربه سر زد که 
مدافع پیکان دروازه تیمش را نجات داد. در 
دقیقه 43 میزبان دروازه میهمانش را باز 
کرد. حمله سریع چادرملو با توپ‌ربایی 
محمدی‌فرد از سمت راست زمین شروع 
شد و به رضا میرزایی رسید که در ادامه 
پاس کات‌بک او برای دیگو تورس را این 

بازیکن برای رضا دهقان کاشت و سر توپ و 
شوت پای چپ زمینی و دیدنی این بازیکن 
هم به گوشه دروازه رفت و تبدیل به گل 
شد. دقیقه 3+45 بوبوی شانس زدن گل 
دوم چادرملو را داشت که ضربه او بازهم 
به بیرون رفت. در نیمه دوم دوباره میزبان 
به گل رسید. در دقیقه 84 ماریو اوتاوز با 
ضربه ای دقیق خیال هواداران تیمش را 

راحت کرد.
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